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Gyermekvédelmi komponens 

Gyermekek és fiatalok társadalmi integráelót segítő programok a Szilágyi Erzsébet 
Gyermekotthonban 

A Szilágyi Erzsébet Gyermekotthon több mint 50 éve működik Budapesten. 10 éve nyitotta meg 

jelenlegi modern, lakásotthonos formájában kapuit, 

A 62 férőhelyes intézmény 3 telephelyen működik. A gyermekotthon 8·10-10-10-10 férőhelyes 

lakásotthonokból áll. A Perje utcai speciális lakásotthon 8 fő, míg a • Szondy utcai utógondozóí 

lakásotthon 6 fő ellátását biztosítja. 

Az otthon általános célja, hogy családias elhelyezést biztosítson a 3-17 éves, ideiglenes hatállyal 

elhelyezett, illetve átmeneti vagy tartós nevelésbe vett gyermek számára, akik "normál", különleges 

és speciális ellátást igényelnek. 

Sok gyermek, fiatal van, akik a család hiánya miatt, csak a gyermekotthoni, illetve iskolai keretek 

között jut hozzá a személyiség fejlődése, a devianciák elkerülése szempontjából fontos prevenciós 

lehetőségekhez. A sikeres életkarriernek meghatározó hatása van a későbbi munkaerő piaci 

életpályára, ezért minden gyermek számára biztosítani kell a jól hasznosítható tudás, képességek és 

készségek megszerzését. Ezt akadályozzák a különböző családi problémák, illetve - a gyakran ezek 

következményeként kialakuló - iskolai kudarcok, csavargás, lemorzsolódás, amelyek a devianciák 

irányába veszélyeztetetté teszik a gyerekeket. Az iskolai kudarcok mögött számos esetben családi, 

közösségi, szocializációs deficitek húzódnak meg. Sok esetben hiányoznak azok a szociokulturális, 

kommunikációs, gondozási-, nevelési minták, készségek, melyek segítséget nyújtanak a szülői-, 

háztartási szerepek betöltésében. 

A gyermekek, fiatalok számára lehetőségeket kell adni hátrányaik leküzdéséhez, a számukra 

kockázatot jelentő devianciák csökkentéséhez, az integrációjukat szolgáló programok elérhetővé 

tételéhez, emellett gondoskodni kell arról, hogy szabadidejüket lehetőleg személyiségük, 

képességeik, készségeik fejlesztésére fordíthassák. Egyre láthatóbbá válnak a gyerekek agresszív 

megnyilvánulásai az élet számos színterén, így a gyermekotthoni, közoktatási intézményekben is, 

azonban nem mindig rendelkeznek megfelelő és elegendő eszközökkel, programokkal, e probléma 

kezelésére. 



A prograrnek megszervezése belsős és külsős szakemberekkel valósulnak meg, akik több éves 

tapasztalattal rendelkeznek a gyermekvédelmi szakellátásban élő gyermekek nevelésével 

kapcsolatban. 

A több mint 20 különböző programot felölelő tervezet kicsiknek és nagyoknak, fiúknak és lányoknak 

egyaránt kínál az életre és családra nevelésre, az összetartozás és tisztelet témaköréből kialakított 

tematikus foglalkozásokat. 

A megvalósítandó tevékenységek között szerepeinek a gyermekek megfelelő irányú szocializációját 

elősegítő csoportos foglalkozások, tehetséggondozó - felzárkóztató programok, illetve a szülők 

bevonását elősegítő tevékenységek. Megemlíthetjük itt a barlang-és kalandterápiát, a háztartási és 

barkácsolási szakkört, a szenzomotoros integrációt, állatterápiát illetve az egyéb, minden 

korosztályra kiterjedő nyári táborozást. A legrövidebb program időtartama mindösszesen fél év, de a 

leghosszabb, több tanévet átszelő prograrnek 4 szemeszter alatt futnak végig. Terveink szerint 2010. 

november l-jén kezdjük meg programjainkat, ami természetesen függ az elbírálás lefutási idejétől is. 

A tervezett befejezés így 2012. november l-re tehető. 

A fentebb ern1ftett viselkedésmódok elkerülése érdekében használnánk ki - a pályázat által nyújtott 

támogatás segítségével - minden lehetőséget mely a helyes viselkedésminták bemutatására irányul. 

Célunk ·a hátrányokkal küzdő iskoláskorú gyermekek, valamint a fiatalok integrációs esélyeinek 

növelése, oktatási rendszeren kivüli preventív célú programokkal, amelyek kompenzálják a 

hátránya ikat, csökkentik a devianciáikat, segítik az iskolai megfelelésüket, és a megfelelő társadalmi 

minták elsajátítását, a munka világára való felkészülésüket és erősítik a társadalmi részvételüket. 

A beruházás során a különböző projektek szakmai megvalósításához vesszük igénybe a támogatást, 

ezen belül a szakemberek díjazását, a különböző programokhoz tartozó eszközöket, illetve az utazás 

és étkeztetés költségeit kívánjuk elszámcin i. A projekt összköltsége 24.014.000,- Ft, me ly vissza nem 

térítendő 100%-os támogatás. 
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